	[image: image2.jpg]A6. Ha OKpyXHOCTH OTMEUCHBI TOUKK A 1 B Tak. uTo rpaiyc-
Hble MEPbl 0OPa30BaBLIMXCS YT OTHOCSTCA Kak 111 7. Hemy
PaBHbI BEJUUHHBI JaHHbIX AyT?

1) 1657, 105°

12y 110°, 70°

[13) 220°, 140°

[]4)240°, 120°

A7. TpeyronbHUK co ctopoHaMu 6 cMm, 8 cm 1 10 cm BrincaH
B OKPYXHOCTb. HailanTte pannyc oKpyxHOCTH.
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B1. B okpyxXHOCTH NpoBencksi aAse xopasl AB u CD, nmepe-
cekaroumecs B Touke K, KC=6 cm, AK= 8 cMm, BK+ DK =
= 28 cm. Haitnute npousseaeHne BK u DK.

B2. B rparneunu ABCD ocHoBanust BC n AD paBHbI COOTBET-
crBeHHO 6 cM M 10 eM. AunaroHans AC, paBHas 32 cM, niepece-
kaeT anarodanb BD B touke K. Haitnure inuny KC.

B3. B napaiciorpavme ABCD AB=8cwm, BC=12cm. Tou-
k1 Ku E aexar cOOTBCTCTBEHHO Ha cropoHax BC u CD Tak,
uro CK = 3 em, CE = 2 cv. Orpesok KE nepecekact auaro-
naan AC B Touke P Haiianre othotenue APk PC.

C1. Brpeyroaniink ABC co cropotavin AB = 3 en, BC = 8 eat.
AC =9 e BICana OKPYANOC L. Kiacalotasicst cropotint AC
irouse AL Haitune paccrostiine or rorkin Ko roukn M one-
coRpieny BAL

C2. B okpyvanioctin pose st xopiist A8 1 CD.nepecerato
artecs sroake Ko AK N o CA = oo Hoomaas ipeyvroas-
nstka KD pasia 128 exit Flaii ire moonicin, ipeyroinii-
ka CBA.
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	[image: image1.jpg]Al. YeMy paBHa 11011a1b PABHOCTOPOHHEFO TPEYTOIBHUKA
€O CTOPOHO# 6 cM?
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A2. Buccexrpuca yria A napauenorpamma ABCD genur cro-
poHy BC na otpesku BK =6 cm u KC = 3 cM. HeMy paseH
nepuMeTp napauneaorpamma’

] 18cm

[]2)15¢cm

[13)24cm

[14)30cMm

A3. B paBHOGeapeHHoM Tpaneitnn ABCD BpIcOTa, ONYLLEH-
Hasl U3 BeplMHbL B Ha Gosbliee ocHoBaHWE AD, paBHa 4 cM
v nenut AD Ha oTpe3sku, paBHble 5 cM 1 9 cMm. UeMy paBHa
MAOLAAb TParenuu?

[J1)36cm? [13) 18 cm?

[]2) 72 cm? []4) 38 cm?

Ad. ABCD — kBanpar co cropoHoit 4 cm. Ha cropoHax AB
1 CD ortnoxeHsl otpe3ku AM v CKtak, uto AM = CK=3cMm.
Haiiaure nepumetp uerbipexyronbiuka MBKD.
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[]2)12¢m
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[ 14) 16 cm

AS5. B rpaneuun ABCD ocHoBatue BC nepneHiunKyJIsipHo
HokoBoii ctoporte AB, yron D paseH 60°, anaronans AC nep-
neHAnKyasphia cropore CD, pasruoit 8 em. Haltuure nnmny
ocHoraHug BC.
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Образцы задач для итогового зачета (практическая часть)
